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BeposiTHOCTH COOBITHSA

Jloy110 ycnexa Toro Wiiv HHOro COOBITHSI HA3bLIBAIOT
6EPOAMHOCMbIO ITOT0 COOBITUSA M 0003HAYAKOT OYyKBOU P
( mo mepBoM OyKBe JIATHHCKOIO cjaoBa probabilitas —
BEPOSITHOCTD)

(Kimaccuuyeckoe onpeaesieHue BEPOSITHOCTH)

BeposiTHOCTBIO cOOBLITHSI A HA3bIBAaeTCsl OTHOUIEHHE YHCJIA 11
IEMEHTAPHBIX MCX010B, 0JIarONPUATCTBYIOLIHX 3TOMY
COOBITHIO, K 001IIEMY YHMCJIY 3JIEMEHTAPHBIX MCX0/10B
UCTIBITAHUS 7.
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O6o3nauenue: 1(4)= =



Nel. B ypHe 3 0eibIX 4 9 YyepHBIX LIAPOB.
W3 ypubl Hayraa BeinuMaercs 1 map.
KakoBa BeposSITHOCTH TOI'0, YTO BHIHYTHIHN 1IApP OKAKETCH
YepHbIM?
Peuienue:

KosimuecTBO BCex BO3MOKHBIX pe3ybTaroB n =3 +9 =12,

OnpITOB, B pe3yjbTare KOTOPbIX MOKeT ObITh BHIHYT
YepHbIH map m = 3.

005
Z 2 o

OtrBer: 0, 25



Ne2. bpourena urpajibHasi KOCTb.
KakoBa BeposiTHOCTL COOBITHI: @) A - BbINAJI0 1 04KO;
0) B - BbINnaJyo 2o0uka?

Pemenue:
Kosim4yecTBO BCeX BO3MOKHBIX pe3yjabTaroB n = 6 (BCe rpaHu).

a) KosimyecTBO rpanei, Ha KoTopbix Bcero 1 ouxko m = 1:
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P(d)=—

6

0) KosinyecTBO rpaHei, Ha KOTOPBLIX Bcero 2 ouka m = 1:
o ol
P(B)=—
6
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Ne3. Monera Opoiena 2 pasa.
KakoBa BeposiTHOCTH COOBITHSI A - BBINAJAET OJHOBPEMEHHO
ABa repoa?

Pemenue. CKOJIBKO BCero BO3MOKHO pe3yJibTATOB ONbITa?

;. Ir, »Pi; PP

Taxkum o0pa3oM, Bcero BO3MOKHO pPe3yabTaToB n = 4,
HAC HHTEPECYIIIHUH pe3yibTaT BO3MOKEH TOJIbKO OHH pa3 m = 1,
O3 TOMY

m 1
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n 4

.25,

OtBer: 0.25



NeS. U3 ciioBa «namemamuka» BbIOMpPaeTcsi HAyraj oJHa
OykBa. KakoBa BeposiTHOCTH TOI0, YTO 3TO OyaeT OyKBa «m»?

Pemrenue

n = 10 — KoJiH4ecTBO OYKB B CJIOBE, 4 i1 = 2 - KOJHYECTBO
HY;KHOM HAM OYKBBI «W».
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OtBer: 0,2



Ne7. M3 500 MoHUTOPOB, NOCTYNMBIINX B IMPOIAKY, B CPeIHEM
15 ne pabdoraior.
KakoBa BeposiTHOCTH TOI0, YTO CJIY4alHO KYILUIEHHbLIH MOHHTOP

pabdoraer?
Pemenue
n =500
m =500-15 =485
o m 485 Yy
PA)=— PAd)=—=r =) G

1 500 100

OT1Ber: 0,97



m =4 (4 Ty3a B K0.J10/1e)

n =36 (KapT B K0J10/1€)
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OTBeT: -
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Ne9. B norepee 100 6mi1eToB, U3 HUX S BHIMTPBILIHBIX.
KakoBa BeposiTHOCTH NMpoOUrpbima?

m=100-5

n=100

P(A)—100"5—£—£—0 95
100 100 20

Ot1BeT: 0,95



Nel0. Bpocuin aBa HrpanbHEIX KyOHKa. KakoBa BepOSTHOCTB, UTO
CyMMa OYKOB paBHa 47

ITonxoaar maper (1-3), (2-2), (3-1), 3Hauut
m=3
n=36

3 g |
PAF =5



